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Windisch Éva. A tanfolyamnak igen nagy és 
jó szakmai visszhangja van mind könyvtárosi, 
mind pedig egyházi körökben.

Összesen 45 egyházi könyvtáros kapott bi-
zonyítványt: közülük egy izraelita, négy evan-
gélikus, 8 református, és 32 katolikus. Az 
1973. november 16-án tartott évzárón több 
püspök és egyházi vezető mondott köszönetet 
a Művelődésügyi Minisztériumnak és a KMK-
nak a tanfolyam megszervezéséért. Egyúttal 
azt is kérték, hogy a jövőben évi 2-3 napos 
szakmai konzultációra hívjuk össze a hallgató-
kat. Ha ezt sikerülne megvalósítanunk, akkor 
a hosszú évekre tervezett RMNY-vállalkozás 
is jól felkészült, megbízható szakemberekre 
támaszkodhatna.

közismert tudósa – így részben emiatt, más-
részt a hallgatók minden várakozást felülmúló 
érdeklődése és aktív részvétele következtében 
a tanfolyam rendkívül magas színvonalú volt. 
Az oktatógárda egyetemi tanárokból, akadé-
miai és más kutatókból, az OSZK, az MTA 
Könyvtára, az Egyetemi Könyvtár és az 
Országos Levéltár szakemberiből állt. Az 
OSZK-KMK részéről a következő kollégák 
tartottak előadásokat: Bata Imre, Berlász Jenő, 
Borsa Gedeon, Csapodiné Gárdonyi Klára, 
Fallenbüchl Zoltán, Fazekas József, Haraszty 
Gyula, Hervay Ferenc, Holl Béla, Papp István, 
Pintér Márta, Sebestyén Géza, Szentmihályi 
János, Vekerdi József, Vizkelety András, 

Forrás: Pintér Márta: Egyházi könyvtárosok továbbképző tanfolyama – 1973 in OSZK Híradó 
16 (1973/11-12) 245-247.

PRÓNAY SÁNDOR-DÍJAS MŰVELŐDÉSTÖRTÉNÉSZ, 
EGYKORI EGYHÁZI GYŰJTEMÉNYVEZETŐ:

DR. SZÁLA ERZSÉBET

Az evangélikus egyház szervezésében 2018. 
november 11-én került sor a hagyomá-

nyos Márton-napi ünnepségre, melyen átadták 
az egyház gyülekezeteiben az iraki üldözött ke-
resztények támogatására összegyűjtött mintegy 
10.000.000 Ft-ot.  Prőhle Gergely országos fel-
ügyelő átvehette az OSZK-tól azt a 15 könyvrit-
kaságot, köztük a Balassa-kódexet, melyet 1950 
óta letétként őriztek. 

Ezen az ünnepségen osztották ki az Ordass 
Lajos – és a Prónay Sándor-díjakat is. 

A laikusoknak alapított Prónay Sándor-díjat 
Szála Erzsébet művelődéstörténész, a Soproni 
Evangélikus Gyűjtemények korábbi igazgatója 
vehette át. Őt az egyház írott és tárgyi emléke-
inek tudós és gondos gyűjtéséért, gondozásáért 

és bemutatásáért évtizedeken át végzett munká-
jának elismeréseként jutalmazták a kitüntetéssel.

Szívből gratulálunk!
Ásványi Ilona
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